2014年9月24日 星期三 编辑: 马杰 美编/组版: 干蕾

"金九"将结束,房企优惠均已释放

眼下买房正当时



专刊记者 侯博议

一转眼,金九月就要结束 了。想象中的高成交量并没有到 来。许多有购房意向的市民仍在 观望和等待,这也许是楼市成交 量低迷的一个原因,价格仍是影 响出手的核心因素,不少购房者 认为房价还会有一定的降幅。但 就目前形势来看,9月快结束了, 各房企的优惠活动均已放出,购 房者可以考虑出手购房。

今年5月份以来,多个城市 出于稳定市场交易量的目的,对 此前的有关政策特别是限购政 策进行了调整,市场交易量在6 月份当月出现较明显回升,但7 月份当月,市场销售再次出现明 显回落,8月份市场销售较7月份 有所好转,不过调整态势不断加 强,房价环比出现回落,楼市最 终趋于平淡,并无太大起色。

为冲刺年度目标,尽快回笼 资金,开发商从8月份开始加大 推盘力度,进入9月份以来,第2 周在少数几个项目的推动下,烟 台楼市在成交量上实现了一次 飞跃,但是,没有实际的市场回 暖做支撑的数据最终都只不过 是空中楼阁。因此,第三周,烟台 楼市住宅成交量迅速下滑,当周



9月即将结束,各房企优惠活动均已放出,对市民来说是出手的好时机。

从市场情况来看,多数项目依然 不温不火,成交相对低迷,并没 有因为进入旺季而热闹很多。

据调查,刚需刚改依然是烟 台市场的主调。30岁的市民王先 生,处于事业的开创阶段,手头 积蓄并不多,由于面临结婚等方 面的压力,购房时最关心的就是 了许多楼盘,大部分都有不错的 贷利率,王先生说:"现在办理房

贷并不难,但是利率方面,多数 银行和前几个月相比没有什么 变化,如果能再低一点就更好 了。"其实在购房者中,有这样想 法的人不在少数,但从部分房产 息看,六区首套房贷暂时仍未松 "大跳水",但是多家房企都推出 了限量特价房,对于其他房源也 都有价格优惠,如"交1万元抵2 万元","一次性付款享9.8折"等 优惠。对于购房者来说,与其持 着现金继续观望,不如抓紧时间



中介机构及有关部门反馈的信 购房。 仅成交483套,是8月第4周以来的 最低值。金九已经接近尾声,但 价格, 王先生说: "今年9月份看 为了完成全年目标,在今年 楼市整体低迷的大背景下,各房 企除了加大供应和推盘力度外, 优惠活动,我觉得早晚要买,在 这个时间买还是比较合适的。 都选择了让利促销,大部分都给 第二个让王先生关注的就是房 出了不同程度的优惠,开始打起 了"价格战"。虽然房价没有出现

专刊记者 冉全金

此可能是一知半解。了解一些 基本的地产名词是很必要的, 比如,我们关心的采光,不是 楼层高采光就一定好,还有很 多影响因素,比如朝向、层高、 楼间距等。现在就让我们了解 几个地产专业名词吧。

易混淆的专业名词,购房者对

地产名词大讲堂

房地产行业里有很多容

关键词:多层、小高层、高层

多层房屋:指高于10米、低 于或等于24米的建筑物。一般为 4-8层,多采用砖混结构,少数采 用钢筋混凝土结构。多层房屋一 般房型整齐,通风采光状况好, 空间紧凑而不闭塞。与高层相 比,多层房屋公用面积少,得房 率相应较高。

高层房屋: 高层房屋是指高 于24米的建筑。8层以上(含8层)的 建筑体,一般可分为小高层、高层 和超高层。

小高层一般指8至12或13层的 建筑。多采用钢筋混凝土结构,带 电梯。小高层有多层房屋房型好、 得房率高的特点,又有普通高层 结构强度高、耐用年限高、景观系 数高、污染程度低等优点。同时, 小高层对土地的利用率高,土地 成本相对下降,很受房地产开发 商的青睐。

高层建筑指18层以上、建筑高 度54米以上的建筑;超高层指建筑 高度100米以上的建筑。

关键词:公用建筑面积

(1)电梯井、楼梯间、垃圾道、 变电室、设备间、公共门厅和过 道、值班警卫室以及其他功能上 为整栋建筑服务的地上部分公共 用房和管理用房建筑面积;

(2)套(单元)与公用建筑空间 之间的分隔墙以及外墙(包括山 墙)墙体水平投影面积的一半。凡 已作为独立使用空间销售或出租 的地下室、车棚等,不应计入公用 建筑面积部分。作为人防工程的 地下室也不计入公用建筑面积。

关键词:使用面积、建筑面积

使用面积:指住宅各层平面 中直接供住户生活使用的净面积 之和。计算使用面积时有一些特 殊规定:跃层式住宅中的户内楼 梯按自然层数的面积总和计入使 用面积;不包含在结构面积内的 面积;内墙面装修厚度计入使用 面积。

建筑面积:住宅的建筑面积 是指建筑物外墙外围所围成空间 的水平面积。

关键词:开间和进深

开间指两横墙间距离,进深 指两纵墙间距离。有些结构设计 横墙不全在短轴,因此不能把开 间简单看做两横墙间距离,而一 般根据房间门的朝向来区分,房 门进入的方向的距离为进深,左 右两边距离为开间。

开间指房屋的宽度,即一间 房屋内一面墙皮到另一面墙皮之 间的实际距离。住宅开间一般为 3.0到4.5米。较小的开间尺度,可 缩短楼板的空间跨度,增强住宅 结构的稳定性和抗震性;房屋的 进深,则是指房屋的实际长度。

金九银十买房要注意点啥?

专刊记者 刘杭慧

今年的金九月马上就 要过去了,但相关数据显 示,楼市并没有迎来井 喷,成交量并没有明显增 长。记者在采访中了解 到,不少有购房意向的市 民仍在观望,期待价格再 降一降,当然除了价格因 素,在诸多楼盘诸多活动 中,看得眼花缭乱不知所 措的也大有人在。买房需 慎重,那么,在买房时有 哪些地方需要特别注意 呢?除了关注房子的基本 品质外,还需要注意哪些 方面呢?下面一起来了解 一下。

资金上

坚持"厚积薄发"

比如,你现在有财力买 三居,那你最好买两居;有买 四居的财力,其实还是三居 更适合你。原因就在于当下 的楼市不仅是房价高,而且

还存在诸多的不可预知风 险,譬如加息,可能你买房时 计划得很好,每月月供多少, 但央行加息了你的房贷成本 就要增加了,再还月供你就 会感到压力了。另外,手边有 些余钱还可以防范未知家庭 支出,不至于因为房-到意外支出便束手无策。

注意小区周边 居住环境

如果家门口有个公园, 每天可以呼吸到新鲜的空 气,早晚或周末可以去公园 锻炼身体,对于有老人和小 孩的家庭就更重要了。一般 而言,公园物业比非公园物 业价格要高,公园条件好,挨 得近的价格会更高,因此是 否选择公园物业需根据个人 情况量力而行。

现在比较流行的一种置 业方式是,看自己的邻居是 谁,也就是很多开发商现在 所讲的圈层。选好房子的大 邻居,即关注大部分业主的 收入和素质水准。如果多数 业主都属于高素质的人群,

那居住环境会比较轻松,邻 里关系易处理;反之,如果周 围的邻居素质不高,那相处 起来就会很麻烦,邻里之间 也许会因为一些鸡毛蒜皮的 小事而争吵。

查看预售许可证 谨慎缴纳定金

根据《商品房销售管理办 法》及有关规定,"商品房销售 包括商品房现售和商品房预 售",进行预售的商品房必须 符合相关条件并办理预售许 可证。购房者须注意预售楼盘 的预售许可证是否已经办理, 以确保其销售的合法性。

一般来说,大多数楼书 上都有类似"认购须知"的宣 传单张列明业主须缴纳的款 项。但消费者在缴纳定金、领 认购书之前,最好要求开发 商或其销售代理以书面的形 式列出首期需要缴纳的款项 清单,并仔细阅读,确认每一 项收费的合理性以及是否应 该由业主来缴纳。如果出现 首期不应缴纳的款项而又已 经缴纳定金,可尝试向消费

收房查看要仔细

业主在收到收房通知书 之后,应检查开发商是否能 出示具备验收资格的证明, 最基本的包括消防验收、单 位竣工质量备案和规划验 收。负责这三项的部门分别 为消防、质监和规划等部门。 如有疑问,可向相应部门反 映。例如楼盘的建设没有按 小区规划图进行,可拿楼盘 的预售证号到规划局查询其 原有规划的情况。另外,购房 者应实地考察单元内外环境 是否完全按照合同规定,否 则购房者有权拒绝收房。

物业服务很重要

物业管理差的小区,财 产和人身安全没什么保证, 而且物业管理差的小区会出 现各种乱收费、沙霸、侵占业 主公共设施、加速电表水表 转动等种种劣迹。但凡被曝 光过的小区物业都不是置业 的首洗。